

# 到全民健身广场看车展吧!

## 齐鲁(济宁)春季车展明日开幕,800余款车型将惊艳亮相

本报记者 马辉 刘守善

### ▶ 800余款车型亮相 众多高端车登场

“今年车展的规模再上新台阶,无论从规模还是档次上,都将再创历史新高。”车展主办方相关负责人介绍,今年车展参展车型将更多,高档车型将更多。届时,将有100多个品牌,800余款车型亮相展会。其中,不少都是刚刚上市的新车,一些车型将在现场进行新车发布。

本届车展上,几乎所有主流汽车厂家都将参展,预计展位面积将突破万余平方米,参展品牌数量、布展水平、首发

新车数量等将是空前的。

目前,已确认参加车展的品牌几乎囊括了所有的热销车型。从凯迪拉克、奔驰、路虎、捷豹等高端豪华车品牌,到一汽大众、上海大众、北京现代、广州本田、广汽丰田等国内著名合资品牌,再到吉利、中华、长安、奇瑞等国内自主品牌,800多款风格迥异汽车将同时亮相。

据车展主办方介绍,豪车品牌奔驰、奥迪、凯迪拉克、路虎、捷豹等车商

都将携多款靓车参展。其中,最高的售价超过200万元。众多豪华品牌争相斗妍,无论是购车还是赏车,本届车展都不容错过。

齐鲁车展创办于1999年,时至今日,已经成功举办了21届,成为辐射山东全省、业内认可、国内知名的车界盛会。从2009年开始,齐鲁秋季车展由济南、临沂、济宁三地联动,进一步提升了车展的品质、品位和效果。

### ▶ 车展买车更实惠 多款车直降超万元

逛车展,多数市民的目的还是买车,到车展上订车、买车更实惠已经成了市民的共识。汽车以旧换新、车购税优惠都已经在今年年初停止,由于去年车市持续火爆,超前消费的特点明显,进入今年,济宁车市的整体销量有所回落。作为每年春季车市的重头戏,齐鲁(济宁)车展被很多车商寄予了厚望,各参展商都带来了大力度的促销政策。

送礼包、直降、最高优惠……记者采访中了解到,今年,众多车商都十分重视此次车展,并纷纷带来了自己的一

份“诚意”。几乎所有的车型都推出了大幅度的优惠政策,像英伦、吉利、奇瑞、比亚迪等品牌的一些家用车型,促销力度尤其大,很多售价不到10万元的车型,优惠金额也超过万元。“车展上,家庭用户还是很重要的一个客户群,对于他们而言,‘实实在在的降价,看得见的实惠’才是最重要的。”一位车商对记者说。

一些传统的中级车型,届时也将推出各种诱人的优惠政策。上海大众的销售经理告诉记者,总体优惠幅度还是超过平时的。届时,不仅有直降,还有很多

大礼包送给购车者。而在其他参展商那里,得到的答案也都是肯定的,“价格肯定要比平时更优惠,还有一些备受瞩目的新车型将在今年首次进行降价促销,回馈广大的济宁市民。”

记者在车展主办方那里了解到,不仅是展会3天,很多车商都推出了展月促销活动。海马汽车的相关负责人告诉记者,不仅是在车展期间,促销政策在车展当月都有效,多款车型的降价金额都在3000元以上,并赠送车购税、交强险等超值礼包。



“这个春天,和车有个约会。”15日,备受瞩目的2011年齐鲁(济宁)春季车展即将盛大开幕。据了解,本届车展将持续3天,上百个品牌将闪亮登场,众多新款车型也将首次在济宁揭开神秘面纱。在这个美丽的春天,这场车坛盛宴值得期待!13日,车展筹备已进入扫尾阶段,记者对车展主办方进行了采访。



在去年的齐鲁车展上,漂亮的车模吸引了摄影师的镜头。(资料片) 本报记者 张晓科 摄

#### ● 必读信息

**车展时间:**2011年4月15日—17日  
**展会地点:**济宁市全民健身广场(共青团路与洸河路交界处)  
**温馨提示:**上午9:00-10:00为参展高峰时间。市民可乘坐3路、6路、21路、33路等线路的公交车到体育馆附近下车。自驾车的市民可将车有序地停在体育馆东、南两侧的停车位上。停车时,不要将贵重物品置留于车上,并请锁好车门。进入会展现场,可按现场的指示牌进行参观,如有疑问可咨询现场的工作人员。由于白天天气炎热,请做好防暑准备。